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1) A=sin7x+sin3x 2) A=sinda+sin4p
3) A=sin(2x+y)+sin(x+2y) 4) A=sin5x—sinx
5) A=sin(3x+y)—sin(x+3y) 6) A=sin370—sin§
T T
7) A=cos10x+cos4x 8) A:cos(x+zj+cos(x—z)
9) A=cosba+cos5/ 10) A=cos12x—cos6x
T T
11) A=cos(2x—§j—cos(2x+§J 12) A=cos6a—cos6p
13) A=tan7x+tanx 14) A=tan6x—tan2x
T T

15) A:tan(x+§j—tan(x—§J 16) A=cotg3x+ cotgx

: : : i
17) A=cotg7x—cotgsx 18) B Sin X+ sin3X 4+ Sin5Xx + sin7x

COS X + COS3X + COS5X + COS7 X
19) A=sinx+cosx 20) B=sin*a+sin* -1
21) D=1+cosa+cosfB+cos(a+ ) 22) A=cotg®x-3
23) A=2-sin’a-sin’ 2a —sin’ 3a —sin’ 4a 24) A=sin13x+3sin11x+3sin9x+sin7x
25) A=sina+sin3a +sin9a —sin5a 26) A=Cosza+00822a+00323a—%
27) A=coSX+ 2C0S2X +C0S3X 28) A=sina+2sin2a+sin3a
29) A=cos’(a+p)-sin‘a 30) A=1+cosa+cos2a
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COS(O{ +§j + COS(O{ —gj
31) A= 32) A=sin*70-cos’50

cotga—cotg%

33) A=tan?3x-tan’2y 34) A=sin2atana +cos2a
35) A=2sin’a++/3sin2a -1 36) A=cosa+cosB+cosy+cos(a+pf+y)
37) A=cos’a+cos’ 2a +cos” 3a +cos’ 4o — 2 38) A=sinx+siny+sin(x+y)

39) 003a+cosﬂ+cos;/+cos(a+ﬂ+7)=4cosa;ﬁ.cosﬁzy.cosy;a

_ COSa +2C0S2a +C0S3a
sina + 2sin2a + sin 3

_ C0s3a —CO0SS5ar  COS2a —COS4a

40) A = —
cos3a +cosba cos2a +cosda

41) A

_sina+sin3a sina

42) A - -
Sin4 o sin2a

43) A=cos(a+ f3).cosy +CoSa +€0s B +Cosy —sin(a + B)siny

44) A=sina+sinb+sinc—sin(a+b+c) 45) A=1+2sina—cos2a

- 2 - 2 -
46) A sin“ o —sin ,82 47) A 2i5|n2x—1
(cosa +cos j) 2sin2x++/3

_cotg’9+9tan’ 06

48) A 2 2 _1l-siny+cosy
cotg“@+tan @+ 2

~1+4siny+cosy

49) A

50) A=(sinx+sin2x+sin 3x)3 —sin®x —sin® 2x —sin® 3x

S gy i sl ol IS o gy ((Jle

sin(a—b)+sin(b—c)+sin(c—a) ~

51) — . - - - — =
)sma.smb sinb.sinc sinc.sina

0 52) sin10+sin50—sin70 =0

53) cos20+c0s100+c0s140 =0 54) c0s47 —cos61—cosll+cos25 =sin7
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55) sin87 —sin59 —sin93+sin61=sinl 56) tan30 +tan40+tan50 +tan60 = %
57) sin’a—sin® B =sin(a+ B).sin(a - B) 58) cos®a —sin’ B =cos(a+ f)cos(a—B)

59) sinx—cosx = «/Esin(x —%j

60) sin’a —sin® B +sin’(a— B)=2sinacos B.sin(a - B)

61) sin(2x—%j+\/§cos(2x —%j = 2sin2x 62) sin75-+/3c0s75—1=—4sin(7.5)cos(22.5)

63) cos80 +cos40—cos20=0

J2
2cos(11° ,15’)cos(33",45’)

64) tan(11',15')+tan(33",45') =

. 4sin” 80
65) cos36 +sin36 = /2 cos9 66) tan55+tan35+2=——
sin
. 1
sm[Z”—jx
67) cotgi—cotgx:_L 68) _LJF_LJF...JF i 1n = 2 3
2 sin X sinX sin2x sin2"x sin2“x.sin5

69) 1+%sin2 2a —sin? p—cos’ a =sin(a + B)sin(a - B)

70) tan8l—tan27 —tan63+tan9 =4 71)

Sina —Cos a 2 8

J2 —cosa—sina :tan(a ﬂj

sin(a+4+y)
COS ¢ COS [ coS ¥

72) tana +tan S +tany — =tana.tan B.tany

73) l+\/§COSB.+C082& =4C088.-COSa+230 -COSa_230
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. tan3x +tanx
74) sin2x(1+tanx.tan2x) =tan2x 75) ANX T AR 2cos 2x
tan3x —tanx

76) c0s10—cos130 +cos110 = 2sin40 77) 2cos32—tan%:—4sin31sin179
78) cos®(x+y)+cos?(x—y)—cos2xcos2y=1  79) sin(a+%j+sin(a+37r)+sin(a+5?ﬂ):0

80) sin’x+sin”2x +sin”4x —% = —2¢0s 2X.€0s (30 + 3x) cos (30 — 3x)

sina+sin3a sina _ 2sina

81) : S ==
sinda sin2a sin4da

- f(x .
gl oy |, co(sx) o1 sl f(x)=sinx+cosx+sin3x+cos3x 51 (82 ke

ys) Conds |y Xy ol sl sin x—siny:sin% g tly (0,77) alolh 5 oglunsl oS 43 ¥ s X 51 (83 JUe

sin20° +sin 40°

Jade sl log, (sin10")=a 31 (84t

-9l cwts 1y log,

sin 20°
gl o), SOSRATSND b= 60" 51 (85 b
e A9l L )y Cos(a_b) ¢ 9 )5

- dyg) Cawds |y €OSAHCOSC sl d s a8 b ooae allis S Jlgio dlos aw Cg b g a ,51(86 U



